



齐鲁晚报·今日德州创刊九周年特刊

从心出发



今年是中国共产党成立98周年,同时也是新中国成立70周年,习近平总书记在中央政治局第十五次集体学习时强调,全党必须始终不忘初心牢记使命,在新时代把党的自我革命推向深入。

“初心”一词出自《华严经》。经云:“不忘初心,方得始终。”短短八个字,道出人间真谛。

人们常说,人生最美是初心。不同的人,对初心的定义也不尽相同。在外闯荡人的初心,可能是离家时妈妈的一句嘱托;在岗苦苦耕耘人的初心,可能是单位领导的一个肯定;记者的初心,可能是一次采访时的触动……

齐鲁晚报·今日德州创刊已九周年,我们始终坚持“去现场”,做更“接地气”的新闻;我们喜欢刨根问底,让报道柳暗花明;我们从不惧挑战,以思想与良知去担当,为读者发声,为城市添彩。

九年来,她从一纸风行的传统媒体,到顺应时代全速转型的融媒体,从服务一批批“读者”到贴近每一位“用户”,她始终坚持,无论媒体环境如何,媒体人不当“昧”,做好内容保持初心。

九年来,转型之路虽然艰辛,但我们已修炼“十八般新技能”,汇聚能量把云层上的阳光、苦难外的温暖、困顿中的希望传递出去。明天的我们,必将初心不改,砥砺前行,牢记使命,从“心”出发。

(常学艺)

齐鲁晚报·今日德州

2019年7月19日 星期五

T01-28版

本版编辑:常学艺 美编:魏巍